

復旦大學交換心得

復旦大學：

復旦大學是上海是排名第一的學校，僅次於北京大學、北京清華大學等學校，「復旦」的字面意思是「旦復旦兮（日復一日）」，表示取之不盡，用之不竭的自力更生和勤奮。復旦已經發展成為一所擁有哲學、經濟學、法學、教育學、文學、歷史學、理學、工學、醫學、管理學等十個學科門類的綜合性研究型大學。附近有五角場地鐵、大型百貨公司，地理位置、生活機能還算方便。

學校篇：

那時候要申請來交換的時候，我就一直在考慮要取哪所學校交換，還詢問了有來大陸地區交換過的學長姐們的意見，最後我選擇了上海這繁華的城市，而復旦大學是我的第一志願，復旦大學是一間很好的學校，不論是資源還是師資都很豐富，我來這後體驗到了當地學生的努力，也慢慢的被感染了他們學習的精神，而社團方面也是相當的多，很多不同類型的社團，透過社團，我在這認識了很多志同道合的朋友，互相交流了很多不同的資訊。選課的時候不會太難選，很多老師會看在是交換生的份上不會太刁難。

旅遊篇：

我來這後去了一些地方旅行，我剛來交換不久後就去了哈爾濱旅行，因為我一直很想要看雪，所以就趁著還有雪的時候與朋友們一起去旅行，那是我們來到後的第一次大旅行，因此有報名旅行團去雪鄉，然而因為文化的不同，在旅行團時發生了一些不愉快的地方，但整體來說還算是開心的，就當作是學到了如何在旅行中更保護自己。第二次大旅行是去西安跟洛陽，我很喜歡這個充滿歷史文化的地方，如果要我推薦要去大陸哪裡玩的話，西安是我一定會推薦的地方之一！西安保留幾千年來的文化歷史，不論是秦始皇墓、兵馬俑、華清池還是龍門石窟都是很吸引我的，美食當然也是缺一不可的，那裡有很多具有特色的陝西料理，還有很多回民料理都是很好吃的。我也有去蘇州、杭州、揚州、南京.....等上海附近的地方，當然上海的一些觀光景區也都去過了，外灘是我覺得最迷人的地方，夜上海真的是越夜越美麗的地方。

實習篇：

來到這後實習是我的一大重點，因為我一直沒有實習過所以想說來這找一份當一個經歷，一開始想說既然上海是個金融中心，我就找一份金融業的實習，那實習內容有點偏向行政類的，實習一陣子後我發現那份實習不是我想要的，因此我提出了辭職，此時我又找到另一份實習，它是一間外企市場部的實習，我在這份實習中學習到了很多也獲得很多實作經驗，我的老闆很相信我們的能力因此都很放心的把事情交給我們去處理，就是因為這樣，才會激發出更多能力去處理事情，在這我找到了適合我個性的工作。我很幸運的得到兩份實習的機會，兩份實習的性質不同，我也學到了很多處理事情、應對人事物的方式，對我來說這是很難得的機會。

宿舍篇：

一開始來宿舍時是有點不習慣，因為熱水器有限時間，洗澡的時候還要額外付錢，覺得很有時間壓力，但是後來就慢慢習慣了，我和室友們也都相處的融洽，覺得很幸運我認識了這麼多好朋友，大家從台灣來這一起來體驗交換生活，就是有事情要一起互相幫忙，有活動要一起出去玩要一起去瘋狂，我來到這後的每一天都過得很充實很快樂。

旅遊分享：



這是3月初的時候去哈爾濱玩的照片，因為沒有看過雪，我們就決定把哈爾濱當我們來這裡後的第一個旅遊的點，我們去了雪鄉，那時候有負20幾度超級冷，可是也真的超級漂亮，我覺得被雪覆蓋的房子很可愛。



5月中我們去了西安，這個是華山以險峻為名的，我們那時候夜爬了10幾個小時，真的是超級累也很瘋狂，早上太陽出來時看到的景色就覺得一切都值得了，西安是我超級推薦去旅遊的景點之一，不僅歷史文化氣息濃厚，食物也真的超好吃的。





這是我們最後一天結業式，我在那邊認識了很多好朋友，不論是台灣來的還是在那邊認識的朋友，這半年每一天都很精采也很有意義。